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Sobre el estudio
Una muestra de lo que podemos y sabemos hacer...
Funcionarios analizados

 
¿A cuál de los funcionarios más cercanos al Presidente Abinader le darías 
un aporte económico para su proyecto presidencial?
 ¿Con cuál de los funcionarios más cercanos al Presidente Abinader te 
gustaría trabajar?
¿A cuál de los funcionarios más cercanos al Presidente Abinader le 
confiarías la clave de tu celular?
¿Si todos los funcionarios más cercanos al Presidente Abinader 
necesitaran un órgano tuyo para vivir, a cuál se lo donarías?
¿A cuál de los funcionarios más cercanos al Presidente Abinader pondrías 
como tu contacto de emergencia?
¿Con cuál de los funcionarios más cercanos al Presidente Abinader te 
quedarías naufragando en una isla?
¿Con cuál de los funcionarios más cercanos al Presidente Abinader te 
gustaría tomarte una fría?
¿Cuál de los funcionarios más cercanos al Presidente Abinader es el/la más 
bacano/bacana?
¿Si todos los funcionarios más cercanos al Presidente Abinader tuvieran un 
documental en Netflix, cuál verías primero?
¿Cuál de los funcionarios más cercanos al Presidente Abinader crees que 
es un gran "influencer"?
¿Si todos los funcionarios más cercanos al Presidente Abinader se fuesen 
de vacaciones -salvo uno- a cuál dejarías a cargo del país?

 
Total de Votos

 
 

CONTENIDO
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El presente estudio fue elaborado por el equipo de consultores de
ENGAGE bajo nuestra división de estudios de mercado, investigación
y análisis YOI.
 
Desde nuestros inicios hemos elaborado investigaciones para
nuestra cartera de clientes en la República Dominicana, en múltiples
sectores, así como instituciones públicas, candidatos electorales y
partidos políticos.
 
Nuestra experiencia y conocimiento nos llevan a ofrecer soluciones
innovadoras y diferenciadoras que permitan obtener información de
utilidad para la toma de decisiones, así como crear estrategias
efectivas de marca o campañas ganadoras.
 
El presente estudio es un ejercicio que pretende arrojar información
valiosa a la opinión pública de una forma diferente e innovadora, dos
aspectos que reflejan parte de nuestra esencia.

 
 
UNA MUESTRA DE LO QUE 
SABEMOS Y PODEMOS HACER...

 
 
 
 
Stella León                                                    Raúl Baz
Socia - Presidenta                                       Socio - Vicepresidente Ejecutivo  
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851 RESPUESTAS
GÉNERO

50.7 %49.3 %

17.7%
29.4% 27.3% 25.38%

18 - 30 31 - 40 41 - 50 Más de 51

EDADES

SOBRE EL ESTUDIO
Cuestionario público y abierto, difundido en las redes sociales y WhatsApp 
del 19 al 24 de noviembre.
Dirigido a ciudadanos dominicanos, mayores de edad.
Cada personas solo podía responder una (1) vez el cuestionario.
Las preguntas del cuestionario fueron de opción múltiple.
Las opciones de los funcionarios fueron seleccionadas basadas en los 37 
puestos que el Presidente Luis Abinader nombró previo al 16 de agosto de 
2020 y los cambios en nombramientos al 30 de noviembre.
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FUNCIONARIOS 
ANALIZADOS
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FUNCIONARIO

ALMONTE, ANTONIO (ENERGÍA)

ÁLVAREZ, ROBERTO (CANCILLERÍA)

ASCENCIÓN, DELIGNE (OBRAS PÚBLICAS)

BISONÓ, ITO (INDUSTRIA Y COMERCIO)

CAMACHO, JOSÉ FRANCISCO (DEPORTES)

CASTILLO, DARIO (ADMINISTRACIÓN PÚBLICA)

CEARA, MIGUEL (ECONOMÍA)

COLLADO, DAVID (TURISMO)

CRUZ, LIMBER (AGRICULTURA)

DE CAMPS, LUIS MIGUEL (TRABAJO)

DÍAZ, CARLOS (DEFENSA)

FERNÁNDEZ, ALEJANDRO (SUPERINTENDENCIA DE 
BANCOS)

FIGUEROA, HOMERO (COMUNICACIÓN)

FULCAR, ROBERTO (EDUCACIÓN)

GARCÍA, FRANKLIN (EDUCACIÓN SUPERIOR)

GERMÁN, MILAGROS (CULTURA)

GERMÁN, MIRIAM (PROCURADURÍA)

JIMÉNEZ, LUZ DEL ALBA (JUVENTUD)

FUNCIONARIO

JORGE MERA, ORLANDO (MEDIO AMBIENTE)

MACARRULLA, LISANDRO (PRESIDENCIA)

MAYRA JIMÉNEZ (MUJER)

ORTIZ, MILAGROS (ÉTICA)

PALIZA, JOSÉ IGNACIO (ADMINISTRATIVO PRESIDENCIA)

PEÑA, RAQUEL (VICEPRESIDENCIA)

PERALTA, ANTOLIANO (CONSULTOR JURÍDICO)

PEREYRA, SAMUEL (BANRESERVAS)

PIMENTEL, CARLOS (CONTRATACIONES)

RIJO, JOSÉ (PRESUPUESTO)

RIVEIRO, BIVIANA (PRODOMINICANA)

RIVERA, DANIEL (SALUD)

SANTOS, JOEL (ASESOR TURISMO)

SANZ, EDUARDO (ADUANAS)

SILVERIO, PEDRO (ASESOR ECONÓMICO)

VALDEZ, HÉCTOR (BANCO CENTRAL)

VALDEZ, LUIS (DGII)

VAZQUEZ, JESÚS (INTERIOR Y POLICÍA)

VICENTE, JOCHI (HACIENDA)

Designaciones hechas por el Presidente Luis Abinader previo a la toma de 
posesión el 16 de agosto de 2020 o cambios en nombramientos a la fecha.



LUIS MIGUEL DE CAMPS
MIRIAM GERMÁN

EDUARDO SANZ

ROBERTO FULCAR

JOSÉ IGNACIO PALIZA

DAVID COLLADO

RAQUEL PEÑA

ITO BISONÓ

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

MILAGROS ORTIZ
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¿A CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS 
CERCANOS AL PRESIDENTE ABINADER LE 

DARÍAS UN APORTE ECONÓMICO PARA SU 
PROYECTO PRESIDENCIAL?
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13.6%

10.5%

10.1%

8.4%

8.2%

8.1%

6.4%

6.3%

6.2%

2%MILAGROS ORTIZ

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

ITO BISONÓ

RAQUEL PEÑA

DAVID COLLADO

JOSÉ IGNACIO PALIZA

ROBERTO FULCAR

EDUARDO SANZ

MIRIAM GERMÁN

LUIS MIGUEL DE CAMPS
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¿A CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER LE DARÍAS UN APORTE ECONÓMICO 
PARA SU PROYECTO PRESIDENCIAL?
Muestra un voto de confianza al funcionario por la efectividad de su trabajo, así 
como una alta perspectiva sobre su futuro y coherencia entre lo que promete y 
cumple. 
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¿A CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER LE DARÍAS UN APORTE ECONÓMICO 
PARA SU PROYECTO PRESIDENCIAL?
Muestra un voto de confianza al funcionario por la efectividad de su trabajo, así 
como una alta perspectiva sobre su futuro y coherencia entre lo que promete y 
cumple. 

16%

11%

8.2%

8.2%

7.9%RAQUEL PEÑA

ROBERTO FULCAR

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

MIRIAM GERMÁN

LUIS MIGUEL DE CAMPS

12.6%

11.4%

10.5%

10%

9.6%DAVID COLLADO

JOSÉ IGNACIO PALIZA

MIRIAM GERMÁN

LUIS MIGUEL DE CAMPS

EDUARDO SANZ

EMPATE
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¿CON CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS 
CERCANOS AL PRESIDENTE ABINADER TE 

GUSTARÍA TRABAJAR?

@SOMOSENGAGE
@RELACIONESPUBLICAS
ENGAGE.COM.DO

LUIS MIGUEL DE CAMPS
EDUARDO SANZ
ALEJANDRO FERNÁNDEZ

ROBERTO FULCAR

MIRIAM GERMÁN

RAQUEL PEÑA

DAVID COLLADO

JOSÉ IGNACIO PALIZA

ITO BISONÓ

ROBERTO ÁLVAREZ
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8.1%
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4.1%

3.1%ROBERTO ÁLVAREZ

ITO BISONÓ

JOSÉ IGNACIO PALIZA

DAVID COLLADO
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MIRIAM GERMÁN

ROBERTO FULCAR

ALEJANDRO
FERNÁNDEZ

EDUARDO SANZ

LUIS MIGUEL DE
CAMPS
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¿CON CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER TE GUSTARÍA TRABAJAR?

Muestra confianza en el funcionario, así como admiración profesional y 
respeto.
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¿CON CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER TE GUSTARÍA TRABAJAR?

Muestra confianza en el funcionario, así como admiración profesional y 
respeto.

13.5%

9.6%

8.9%

7.9%

6.7%EDUARDO SANZ

ROBERTO FULCAR

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

RAQUEL PEÑA

LUIS MIGUEL DE CAMPS
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7.9%MIRIAM GERMÁN

ROBERTO FULCAR

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

LUIS MIGUEL DE CAMPS

EDUARDO SANZ

EMPATE
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¿A CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS 
CERCANOS AL PRESIDENTE ABINADER LE 
CONFIARÍAS LA CLAVE DE TU CELULAR?

MIRIAM GERMÁN
LUIS MIGUEL DE CAMPS

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

EDUARDO SANZ

MILAGROS ORTIZ

RAQUEL PEÑA
ROBERTO FULCAR
DAVID COLLADO
MILAGROS GERMÁN

JOSÉ IGNACIO PALIZA
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EDUARDO SANZ
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MIRIAM GERMÁN
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¿A CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER LE CONFIARÍAS LA CLAVE DE TU 
CELULAR?

Muestra el nivel de confianza, credibilidad, seguridad y transparencia.

Resalta el diferencial de 
6.8 puntos entre el primero 

y segundo lugar.
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¿A CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER LE CONFIARÍAS LA CLAVE DE TU 
CELULAR?
Muestra el nivel de confianza, credibilidad, seguridad y transparencia.

13.5%

9.6%

8.9%

7.9%

6.7%EDUARDO SANZ

ROBERTO FULCAR

ALEJANDRO
FERNÁNDEZ

RAQUEL PEÑA

LUIS MIGUEL DE CAMPS
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ALEJANDRO
FERNÁNDEZ
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EDUARDO SANZ
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¿SI TODOS LOS FUNCIONARIOS MÁS 
CERCANOS AL PRESIDENTE ABINADER 

NECESITARAN UN ÓRGANO TUYO PARA 
VIVIR, A QUIÉN SE LO DONARÍAS?

MIRIAM GERMÁN
LUIS MIGUEL DE CAMPS

EDUARDO SANZ

RAQUEL PEÑA

MILAGROS ORTIZ

ALEJANDRO FERNÁNDEZ
JOSÉ IGNACIO PALIZA

MILAGROS GERMÁN

ROBERTO FULCAR

DAVID COLLADO
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19.9%

11%

8.3%

7.7%

7.5%

5.5%

4%

4%

3.8%

3.1%DAVID COLLADO

ROBERTO FULCAR

MILAGROS GERMÁN

JOSÉ IGNACIO PALIZA

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

MILAGROS ORTIZ

RAQUEL PEÑA

EDUARDO SANZ

LUIS MIGUEL DE CAMPS

MIRIAM GERMÁN
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¿SI TODOS LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER NECESITARAN UN ÓRGANO TUYO 
PARA VIVIR, A QUIÉN SE LO DONARÍAS?

Muestra empatía para con el funcionario, afinidad y apego.

EMPATE

Resalta el diferencial de 
8.9 puntos entre el primero 

y segundo lugar.
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¿SI TODOS LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER NECESITARAN UN ÓRGANO TUYO 
PARA VIVIR, A QUIÉN SE LO DONARÍAS?
Muestra empatía para con el funcionario, afinidad y apego.

19.2%

12.3%

8.9%

8.7%

5.8%DAVID COLLADO

ITO BISONÓ

MILAGROS GERMÁN

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

LUIS MIGUEL DE CAMPS

20.6%

11.7%

9.8%

6.5%

6.3%MILAGROS ORTIZ

RAQUEL PEÑA

LUIS MIGUEL DE CAMPS

EDUARDO SANZ

MIRIAM GERMÁN



MIRIAM GERMÁN
LUIS MIGUEL DE CAMPS

RAQUEL PEÑA

EDUARDO SANZ

CARLOS DÍAZ

MILAGROS ORTIZ
ALEJANDRO FERNÁNDEZ

JOSÉ IGNACIO PALIZA ITO BISONÓ

ROBERTO FULCAR
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¿A CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS 
CERCANOS AL PRESIDENTE ABINADER 

PONDRÍAS COMO TU CONTACTO DE 
EMERGENCIA?
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MILAGROS ORTIZ
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EDUARDO SANZ

RAQUEL PEÑA
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MIRIAM GERMÁN
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¿A CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER PONDRÍAS COMO TU CONTACTO DE 
EMERGENCIA?

Muestra un alto nivel de confianza, credibilidad y sentido de urgencia, así como 
capacidad de solucionar problemas.

EMPATE
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¿A CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER PONDRÍAS COMO TU CONTACTO DE 
EMERGENCIA?

Muestra un alto nivel de confianza, credibilidad y sentido de urgencia, así como 
capacidad de solucionar problemas.

15%

12%

10%

6%

5%MILAGROS ORTIZ

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

RAQUEL PEÑA

LUIS MIGUEL DE CAMPS

MIRIAM GERMÁN

11.9%

10.7%

9.3%

7.9%

5.8%RAQUEL PEÑA

CARLOS DÍAZ

LUIS MIGUEL DE CAMPS

EDUARDO SANZ

MIRIAM GERMÁN



LUIS MIGUEL DE CAMPS
MILAGROS GERMÁN

BIVIANA RIVEIRO

RAQUEL PEÑA

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

EDUARDO SANZ
DAVID COLLADO

CARLOS DÍAZ

JOSÉ IGNACIO PALIZA

MIRIAM GERMÁN
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¿CON CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS 
CERCANOS AL PRESIDENTE ABINADER TE 
QUEDARÍAS NAUFRAGANDO EN UNA ISLA?
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RAQUEL PEÑA
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LUIS MIGUEL DE CAMPS
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¿CON CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER TE QUEDARÍAS NAUFRAGANDO EN 
UNA ISLA?

Muestra cercanía, confianza y afabilidad.

EMPATE



PULSO SOCIAL

¿CON CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER TE QUEDARÍAS NAUFRAGANDO EN 
UNA ISLA?

Muestra cercanía, confianza y afabilidad.

16.8%

10.1%

8.4%

7.9%

6%JOSÉ IGNACIO PALIZA

DAVID COLLADO

RAQUEL PEÑA

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

LUIS MIGUEL DE CAMPS
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15.7%

8.2%

7.9%

6.5%RAQUEL PEÑA

EDUARDO SANZ

LUIS MIGUEL DE CAMPS

MILAGROS GERMÁN

BIVIANA RIVEIRO



LUIS MIGUEL DE CAMPS
EDUARDO SANZ

MILAGROS GERMÁN

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

ITO BISONÓ

DAVID COLLADO
MIRIAM GERMÁN

MILAGROS ORTIZ

JOSÉ IGNACIO PALIZA

RAQUEL PEÑA
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¿CON CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS 
CERCANOS AL PRESIDENTE ABINADER TE 

GUSTARÍA TOMARTE UNA FRÍA?
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MILAGROS ORTIZ

MIRIAM GERMÁN
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¿CON CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER TE GUSTARÍA TOMARTE UNA FRÍA?

Muestra cercanía, curiosidad, simpatía e interés por su persona.
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¿CON CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER TE GUSTARÍA TOMARTE UNA FRÍA?

Muestra cercanía, curiosidad, simpatía e interés por su persona.

14.4%

9.9%

9.6%

7.9%

7.5%DAVID COLLADO

ITO BISONÓ

MILAGROS GERMÁN

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

LUIS MIGUEL DE CAMPS
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5.8%ALEJANDRO
FERNÁNDEZ

MILAGROS GERMÁN

ITO BISONÓ

LUIS MIGUEL DE
CAMPS

EDUARDO SANZ



MILAGROS GERMÁN
LUIS MIGUEL DE CAMPS

ITO BISONÓ

EDUARDO SANZ

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

JOSÉ IGNACIO PALIZA

DAVID COLLADO

MIRIAM GERMÁN

MILAGROS ORTIZ

ROBERTO FULCAR

PULSO SOCIAL

¿CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS 
CERCANOS AL PRESIDENTE ABINADER ES 

EL/LA MÁS BACANO/BACANA?
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¿CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER ES EL/LA MÁS BACANO/BACANA?

Muestra una persona alegre, agradable y con capacidad de romper esquemas.
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¿CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER ES EL/LA MÁS BACANO/BACANA?

Muestra una persona alegre, agradable y con capacidad de romper esquemas.

18.5%

13.9%

12.7%

8.2%

6.3%EDUARDO SANZ

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

LUIS MIGUEL DE CAMPS
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MILAGROS GERMÁN
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10%

8.4%ALEJANDRO
FERNÁNDEZ

ITO BISONÓ

MILAGROS GERMÁN

LUIS MIGUEL DE CAMPS

EDUARDO SANZ
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¿SI TODOS LOS FUNCIONARIOS MÁS 
CERCANOS AL PRESIDENTE ABINADER 

TUVIERAN UN DOCUMENTAL DE NETFLIX, 
CUÁL VERÍAS PRIMERO?

MIRIAM GERMÁN
MILAGROS ORTIZ

LUIS MIGUEL DE CAMPS

EDUARDO SANZ
MILAGROS GERMÁN

HÉCTOR VALDEZ

ROBERTO FULCAR

DAVID COLLADO

RAQUEL PEÑA

ALEJANDRO FERNÁNDEZ
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¿SI TODOS LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER TUVIERAN UN DOCUMENTAL DE 
NETFLIX, CUÁL VERÍAS PRIMERO?

Muestra interés y curiosidad por la persona y su trayectoria.

Resalta el diferencial de 
8.7 puntos entre el primero 

y segundo lugar.
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¿SI TODOS LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER TUVIERAN UN DOCUMENTAL DE 
NETFLIX, CUÁL VERÍAS PRIMERO?

Muestra interés y curiosidad por la persona y su trayectoria.

21.6%

12.3%

9.9%

6.3%

5.5%DAVID COLLADO

MILAGROS GERMÁN

MILAGROS ORTIZ

LUIS MIGUEL DE CAMPS

MIRIAM GERMÁN

19.2%

13.6%

8.4%

7.7%

6.5%HÉCTOR VALDEZ

EDUARDO SANZ

LUIS MIGUEL DE CAMPS

MILAGROS ORTIZ

MIRIAM GERMÁN
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¿CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS 
CERCANOS AL PRESIDENTE ABINADER 
CREES QUE ES UN GRAN "INFLUENCER"?

ALEJANDRO FERNÁNDEZ
DAVID COLLADO

ITO BISONÓ

MILAGROS GERMÁN

LUIS MIGUEL DE CAMPS
EDUARDO SANZ

MIRIAM GERMÁN

JOSÉ IGNACIO PALIZA
ROBERTO FULCAR

RAQUEL PEÑA
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14.3%

13.9%

12.9%

10.9%

9.2%

6.9%

5.5%

4.9%

3.9%

3.6%RAQUEL PEÑA

ROBERTO FULCAR

JOSÉ IGNACIO PALIZA

MIRIAM GERMÁN

EDUARDO SANZ

LUIS MIGUEL DE CAMPS

MILAGROS GERMÁN

ITO BISONÓ

DAVID COLLADO

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

PULSO SOCIAL

¿CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER CREES QUE ES UN GRAN 
"INFLUENCER"?

Muestra profesionalidad, respeto y autoridad en los temas que desarrolla, así 
como buenas relaciones con su público.



PULSO SOCIAL

¿CUÁL DE LOS FUNCIONARIOS MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER CREES QUE ES UN GRAN 
"INFLUENCER"?
Muestra profesionalidad, respeto y autoridad en los temas que desarrolla, así 
como buenas relaciones con su público.

16.3%

13.9%

13.5%

10.6%

9.9%LUIS MIGUEL DE CAMPS

MILAGROS GERMÁN

ITO BISONÓ

DAVID COLLADO

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

13.8%

12.4%

12.4%

11.2%

9.8%EDUARDO SANZ

MILAGROS GERMÁN

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

ITO BISONÓ

DAVID COLLADO



RAQUEL PEÑA
MIRIAM GERMÁN

LUIS MIGUEL DE CAMPS

JOSÉ IGNACIO PALIZA

EDUARDO SANZ

DAVID COLLADO MILAGROS ORTIZ
ALEJANDRO FERNÁNDEZ

HÉCTOR VALDEZROBERTO FULCAR

PULSO SOCIAL

¿SI TODOS LOS FUNCIONARIOS MÁS 
CERCANOS AL PRESIDENTE ABINADER SE 
FUESEN DE VACACIONES -SALVO UNO- A 

CUÁL DEJARÍAS A CARGO DEL PAÍS?
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14.9%

11.8%

11%

9.7%

7.9%

5.5%

5.3%

5.2%

4.3%

3.6%ROBERTO FULCAR

HÉCTOR VALDEZ

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

MILAGROS ORTIZ

DAVID COLLADO

EDUARDO SANZ

JOSÉ IGNACIO PALIZA

LUIS MIGUEL DE CAMPS

MIRIAM GERMÁN

RAQUEL PEÑA

PULSO SOCIAL

¿SI TODOS LOS FUNCIONARIO MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER SE FUESEN DE VACACIONES -SALVO 
UNO- A CUÁL DEJARÍAS A CARGO DEL PAÍS?

Muestra confianza, liderazgo, dominio y empoderamiento.



PULSO SOCIAL

¿SI TODOS LOS FUNCIONARIO MÁS CERCANOS AL 
PRESIDENTE ABINADER SE FUESEN DE VACACIONES -SALVO 
UNO- A CUÁL DEJARÍAS A CARGO DEL PAÍS?

Muestra confianza, liderazgo, dominio y empoderamiento.

16.3%

12%

12%

10.8%

6.5%ALEJANDRO FERNÁNDEZ

JOSÉ IGNACIO PALIZA

MIRIAM GERMÁN

LUIS MIGUEL DE CAMPS

RAQUEL PEÑA

13.6%

11.7%

11%

10%

8.6%JOSÉ IGNACIO PALIZA

LUIS MIGUEL DE CAMPS

EDUARDO SANZ

MIRIAM GERMÁN

RAQUEL PEÑA

EMPATE
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TOTAL
NUBE DE NOMBRES TOTAL.
NUBE DE NOMBRES TOTAL POR VOTOS DE 
MUJERES.
NUBE DE NOMBRES TOTAL POR VOTOS DE 
HOMBRES.
NUBE DE NOMBRES TOTAL POR VOTOS DE 
PERSONAS ENTRE 18 Y 30 AÑOS.
NUBE DE NOMBRES TOTAL POR VOTOS DE 
PERSONAS ENTRE 31 Y 40 AÑOS.
NUBE DE NOMBRES TOTAL POR VOTOS DE 
PERSONAS ENTRE 41 Y 51 AÑOS.
NUBE DE NOMBRES TOTAL POR VOTOS DE 
PERSONAS DE MÁS DE 51 AÑOS.
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LUIS MIGUEL DE CAMPS
MIRIAM GERMÁN

EDUARDO SANZ
ALEJANDRO FERNÁNDEZ

RAQUEL PEÑA

MILAGROS GERMÁN

DAVID COLLADO

ITO BISONÓ

JOSÉ IGNACIO PALIZA

MILAGROS ORTIZ

ROBERTO FULCAR

HÉCTOR VALDEZ
HOMERO FIGUEROA

MAYRA JIMÉNEZ

CARLOS DÍAZ

BIVIANA RIVEIRO

SAMUEL PEREYRA

DELIGNE ASCENCIÓN

ROBERTO ÁLVAREZ
CARLOS PIMENTEL

JESÚS VAZQUEZ

ORLANDO JORGE MERA

ANTONIO ALMONTE

MIGUEL CEARA

JOCHI VICENTE

DANIEL RIVERA
ANTOLIANO PERALTA

LUZ DEL ALBA JIMÉNEZ

LISANDRO MACARRULLA

LIMBER CRUZ

LUIS VALDEZ

DARIO CASTILLO

JOSÉ RIJO

JOEL SANTOS

JOSÉ FRANCISCO CAMACHO

FRANKLIN GARCÍA

PEDRO SILVERIO

PULSO SOCIAL

TOTAL EN NUBE DE NOMBRES
El tamaño del nombre es proporcional a la suma total de votos 
obtenidos en todas las preguntas.



LUIS MIGUEL DE CAMPS
MIRIAM GERMÁN

ALEJANDRO FERNÁNDEZ
RAQUEL PEÑA

DAVID COLLADO

MILAGROS GERMÁN

JOSÉ IGNACIO PALIZA

ITO BISONÓ

EDUARDO SANZ

MILAGROS ORTIZ
ROBERTO FULCAR

MAYRA JIMÉNEZ

HOMERO FIGUEROA

HÉCTOR VALDEZ ORLANDO JORGE MERA

CARLOS DÍAZ JOCHI VICENTE

CARLOS PIMENTEL

DELIGNE ASCENCIÓN

DANIEL RIVERA

ROBERTO ÁLVAREZ

ANTOLIANO PERALTA

MIGUEL CEARA

BIVIANA RIVEIRO

SAMUEL PEREYRA

ANTONIO ALMONTE

JESÚS VAZQUEZ

LISANDRO MACARRULLA

LUZ DEL ALBA JIMÉNEZ

JOEL SANTOS

LUIS VALDEZ

LIMBER CRUZ

FRANKLIN GARCÍA

DARIO CASTILLO

JOSÉ RIJO

JOSÉ FRANCISCO CAMACHO

PEDRO SILVERIO

PULSO SOCIAL

TOTAL EN NUBE DE NOMBRES
El tamaño del nombre es proporcional a la suma total de votos 
obtenidos en todas las preguntas por mujeres.



EDUARDO SANZ
MIRIAM GERMÁN

LUIS MIGUEL DE CAMPS
ALEJANDRO FERNÁNDEZ

MILAGROS GERMÁN

DAVID COLLADO

ITO BISONÓ

RAQUEL PEÑA

JOSÉ IGNACIO PALIZA
MILAGROS ORTIZ

ROBERTO FULCAR

HÉCTOR VALDEZ

CARLOS DÍAZ

BIVIANA RIVEIRO

SAMUEL PEREYRA HOMERO FIGUEROA

ROBERTO ÁLVAREZ
DELIGNE ASCENCIÓN

JESÚS VAZQUEZ

ANTONIO ALMONTE

MIGUEL CEARA

CARLOS PIMENTEL

LUZ DEL ALBA JIMÉNEZ

LIMBER CRUZ

LISANDRO MACARRULLA

ORLANDO JORGE MERA

DANIEL RIVERA

JOCHI VICENTE

ANTOLIANO PERALTA

LUIS VALDEZ

JOSÉ RIJO

DARIO CASTILLO

JOSÉ FRANCISCO CAMACHO

JOEL SANTOS

MAYRA JIMÉNEZ

FRANKLIN GARCÍA

PEDRO SILVERIO

PULSO SOCIAL

TOTAL EN NUBE DE NOMBRES
El tamaño del nombre es proporcional a la suma total de votos 
obtenidos en todas las preguntas por hombres.



LUIS MIGUEL DE CAMPS
ITO BISONÓ

MIRIAM GERMÁN

EDUARDO SANZ

DAVID COLLADO

ALEJANDRO FERNÁNDEZ

JOSÉ IGNACIO PALIZA

RAQUEL PEÑA

ROBERTO FULCAR

HOMERO FIGUEROA

MILAGROS GERMÁN

MAYRA JIMÉNEZ

MILAGROS ORTIZ

ORLANDO JORGE MERACARLOS DÍAZ

BIVIANA RIVEIRO
ANTOLIANO PERALTA

DANIEL RIVERA

LIMBER CRUZ

DELIGNE ASCENCIÓNMIGUEL CEARA

LUZ DEL ALBA JIMÉNEZ
HÉCTOR VALDEZ

JOCHI VICENTE

JESÚS VAZQUEZ

SAMUEL PEREYRA

ROBERTO ÁLVAREZCARLOS PIMENTEL

LISANDRO MACARRULLA

LUIS VALDEZ
DARIO CASTILLO

ANTONIO ALMONTE

JOSÉ RIJO

JOSÉ FRANCISCO CAMACHO

FRANKLIN GARCÍA

JOEL SANTOS

PEDRO SILVERIO

PULSO SOCIAL

TOTAL EN NUBE DE NOMBRES
El tamaño del nombre es proporcional a la suma total de votos 
obtenidos en todas las preguntas por personas entre 18 y 30 
años.



LUIS MIGUEL DE CAMPS
MIRIAM GERMÁN

EDUARDO SANZ
ALEJANDRO FERNÁNDEZ

MILAGROS GERMÁN
JOSÉ IGNACIO PALIZA

DAVID COLLADO
RAQUEL PEÑA

ROBERTO FULCARMILAGROS ORTIZ

ITO BISONÓ

CARLOS DÍAZ

HÉCTOR VALDEZ MAYRA JIMÉNEZ
CARLOS PIMENTEL DANIEL RIVERA

SAMUEL PEREYRA

BIVIANA RIVEIRO

ROBERTO ÁLVAREZ

JESÚS VAZQUEZ
HOMERO FIGUEROA

DELIGNE ASCENCIÓN
LISANDRO MACARRULLA

LUZ DEL ALBA JIMÉNEZ
ANTONIO ALMONTE

ORLANDO JORGE MERA

JOCHI VICENTE

LIMBER CRUZ

MIGUEL CEARA

DARIO CASTILLO

LUIS VALDEZ

JOSÉ FRANCISCO CAMACHO

JOEL SANTOS

ANTOLIANO PERALTA

FRANKLIN GARCÍA

JOSÉ RIJO

PEDRO SILVERIO

PULSO SOCIAL

TOTAL EN NUBE DE NOMBRES
El tamaño del nombre es proporcional a la suma total de votos 
obtenidos en todas las preguntas por personas entre 31 y 40 
años.



EDUARDO SANZ
MIRIAM GERMÁN

LUIS MIGUEL DE CAMPS
ALEJANDRO FERNÁNDEZ

RAQUEL PEÑA

DAVID COLLADO

MILAGROS GERMÁN

MILAGROS ORTIZ

ITO BISONÓ

JOSÉ IGNACIO PALIZA

ROBERTO FULCAR

HÉCTOR VALDEZ BIVIANA RIVEIRO

MAYRA JIMÉNEZ

DELIGNE ASCENCIÓN

CARLOS DÍAZHOMERO FIGUEROA

SAMUEL PEREYRA

ROBERTO ÁLVAREZ

CARLOS PIMENTEL

ORLANDO JORGE MERA

JOCHI VICENTE

ANTONIO ALMONTE

LUZ DEL ALBA JIMÉNEZ

ANTOLIANO PERALTA

MIGUEL CEARA

JESÚS VAZQUEZ

DANIEL RIVERA

JOSÉ RIJO

LUIS VALDEZ

JOSÉ FRANCISCO CAMACHO

LISANDRO MACARRULLA

LIMBER CRUZ

FRANKLIN GARCÍA

JOEL SANTOS

DARIO CASTILLO

PEDRO SILVERIO

PULSO SOCIAL

TOTAL EN NUBE DE NOMBRES
El tamaño del nombre es proporcional a la suma total de votos 
obtenidos en todas las preguntas por personas entre 41 y 50 
años.



MIRIAM GERMÁN
RAQUEL PEÑA

MILAGROS GERMÁN
ALEJANDRO FERNÁNDEZ

LUIS MIGUEL DE CAMPS

MILAGROS ORTIZ

DAVID COLLADO

JOSÉ IGNACIO PALIZA

ROBERTO FULCAR

ITO BISONÓ

HÉCTOR VALDEZ

EDUARDO SANZ

SAMUEL PEREYRA

HOMERO FIGUEROA

CARLOS DÍAZ

ANTONIO ALMONTE

JESÚS VAZQUEZ
MIGUEL CEARA

ROBERTO ÁLVAREZ

BIVIANA RIVEIRO

ANTOLIANO PERALTA

JOCHI VICENTE

DELIGNE ASCENCIÓN

MAYRA JIMÉNEZ

ORLANDO JORGE MERA

CARLOS PIMENTEL

LIMBER CRUZ

DANIEL RIVERA

LISANDRO MACARRULLA

LUIS VALDEZ

DARIO CASTILLO

JOSÉ RIJO

FRANKLIN GARCÍA

JOEL SANTOS
JOSÉ FRANCISCO CAMACHO

LUZ DEL ALBA JIMÉNEZ

PEDRO SILVERIO

PULSO SOCIAL

TOTAL EN NUBE DE NOMBRES
El tamaño del nombre es proporcional a la suma total de votos 
obtenidos en todas las preguntas por personas de más de 50 
años.
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